

3 ДЕК 1974

ПРИЗНАНИЕ БОЛЬШОГО ТАЛАНТА

НЕТ НУЖДЫ говорить об огромной популярности у миллионов читателей народного поэта Дагестана, лауреата Ленинской и Государственной премий, Героя Социалистического Труда, члена Президиума Верховного Совета СССР Расула Гамзатовича Гамзатова.

Еще одним доказательством этому стал творческий вечер поэта, который состоялся 1 декабря в Москве, в Колонном зале Дома Союзов.

О популярности творчества нашего земляка-поэта среди мастеров искусств красноречиво говорит и сам состав исполнителей, принявших участие в торжестве. Так, открывшую вечер «Горскую песню о Ленине» композитора Матвея Блантера спела заслуженная артистка РСФСР Э. Саркисян в сопровождении Большого хора (художественный руководитель, народный артист СССР К. Птица, хормейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Ермакова) и эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио (главный дирижер — народный артист РСФСР, заслуженный деятель искусств ДАССР, лауреат премии имени Ленинского комсомола Ю. Силантьев). Кстати, вместе с хором эмоционально исполнила несколько произведений композитора М. Кажлаева солистка Московской государственной филармонии, заслуженная артистка ДАССР М. Мирошникова.

Затем тепло принятые собравшимися сцену из спектакля «Маленькое окно на великий океан» по книге Расула Гамзатова «Мой Дагестан» показали артисты Ленинградского академического театра комедии.

Творческий вечер дагестанского поэта явился знаменательным еще и тем, что последовало знакомство с целым рядом новых произведений советских композиторов на стихи Р. Гамзатова, как и новых стихов, прочитанных поэтами — переводчиками В. Солоухиным и Р. Рождественским. Песни Д. Кабалевского, А. Экимяна, О. Фельцмана, Налада Бюль-Бюль оглы, П. Ае-

донического, А. Цурмилова исполнили: солистка Государственного академического Большого театра Союза ССР, народная артистка РСФСР В. Левко, народный артист Украинской ССР Ю. Богатиков, солист Центрального телевидения и Всесоюзного радио, лауреат Всесоюзного и Международного фестиваля Л. Лешенко, солистка Ленинградского государственного мюзик-холла, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР О. Вардашева, солист Ленинградского государственного мюзик-холла, лауреат международных конкурсов С. Захаров, заслуженная артистка РСФСР Мухамед Гасанова и другие.

В заключение выступил тепло встреченный любителями поэзии Расул Гамзатов. Он поблагодарил собравшихся за большую теплоту, внимание, оказанное ему, поэту — представителю народов Дагестана, поделился своими творческими планами.